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Kód produktu W0002990 

Na počest velkých spisovatelů minulých let s hrdostí představujeme novou řadu lahvovaných whisky s názvem First
Editions Authors’ Series. Každá edice z autorské série je věnována konkrétní osobnosti, např. Dickensovi, Poeovi,
Kiplingovi, a na přední etiketě je jejich fotografie nebo kresba, na zadní straně je odstavec s podrobnostmi o jejich
historii. Voskem zapečetěné lahve připomínající karafy jsou dodávány v krásné dárkové krabičce s panty a samotné
whisky vybírá Andrew Laing jako obzvláště bohaté a komplexní sudy z lihovarů po celém Skotsku. S ohledem na to je
single malt whisky z autorské série dokonalým společníkem pro klidný večer s klasickým románem. Pro dodání
následujících skotských sladových whisky jsou všechny voskem zatavené lahve ve tvaru karafy dodávány v elegantní
dárkové krabičce s panty.

Dostupnost na hlavním skladě: máme objednáno
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Společnost Hunter Laing & Co byla založena v roce
2013, když se bratři Fred a Stewart ze společnosti
Douglas Laing & Co rozhodli rozdělit aktiva společnosti a
provozovat vlastní nezávislé stáčecí provozy. Zatímco se
k Fredovi Laingovi přidala jeho dcera Cara, do nové
firmy byli přijati dva synové Stewarta Lainga, Andrew a
Scott. Jako mladý muž se Stewart Laing seznámil s
whisky podnikáním v palírně Bruichladdich na Islay, když
ji vlastnila společnost A&B Grant & Co. Poté pracoval pro
společnost Stevenson Taylor & Co, která se zabývala
vínem a lihovinami, a získal tak větší zkušenosti s
komerční stránkou skotského whisky průmyslu. Poté se
připojil k rodinné firmě Douglas Laing & Co, kde se
zpočátku podílel na stáčení, než doprovázel svého otce
Freda na prodejních cestách na klíčové trhy s míchanou
skotskou whisky v Asii a Jižní Americe. Po smrti Freda
staršího v roce 1982 vedli Stewart a jeho bratr Fred
firmu až do roku 2013 a odklonili se od exportního trhu s
míchanými whisky a zaměřili se na specializované
lahvování single malt whisky. V roce 2016 společnost
Hunter Laing & Co. oznámila plány na výstavbu vlastní
palírny single malt na Islay, aby uspokojila rostoucí
poptávku po rašelinové skotské whisky. Palírna
Ardnahoe, která se nachází na východním pobřeží
ostrova, naplnila svůj první sud whisky 9. listopadu 2018
a pro veřejnost byla otevřena v dubnu následujícího
roku. Společnost vede Stewart Laing a jeho synové
Andrew a Scott, kteří dříve založili vlastní stáčírnu s
názvem Edition Spirits, která byla začleněna do
společnosti Hunter Laing spolu s novými zákazníky a
trhy na Dálném východě. Portfolio značek společnosti
Hunter Laing zahrnuje Old Malt Cask – vzácné a staré
slady plněné v lahvích s 50% alkoholu, Old & Rare
selection – lahve starších sladů v sudech, House Of
Peers a Sovereign Single Grain, a také stáčírnu v East
Kilbride. V roce 2014 byla pod značkou Hepburn’s
Choice uvedena na trh nová řada mladších single malt
whisky spolu se směsným sladem Highland Journey. V
roce 2018 společnost Hunter Laing otevřela svou první
palírnu Ardnahoe na Islay a zároveň uvedla na trh single
malt whisky Scarabus z Islay. Palírna Glenturret,
usazená v malebném a odlehlém údolí řeky Turret na
okraji Skotské vysočiny, představuje jeden z
nejpozoruhodnějších příběhů ve světě whisky. Její
kořeny sahají hluboko do 18. století, konkrétně do roku
1717, kdy v těchto místech fungovala nelegální palírna
Thurot. Oficiální založení v roce 1775 z ní činí nejstarší
dosud činný lihovar ve Skotsku, který přečkal staletí
krizí, válek i prohibic. Tato historická kontinuita je cítit v
každém rohu areálu, který si navzdory modernizaci
zachoval ráz tradiční venkovské palírny, kde se čas měří
spíše zráním v sudech než vteřinami na displeji.
Navzdory luxusnímu směřování však Glenturret
nezapomíná na své lidové historky, které mu dodávají
duši. Symbolem palírny zůstává kocour Towser, který v
60. až 80. letech střežil sklady ječmene. Jeho statistika
28 899 ulovených myší, pečlivě zaznamenávaná
zaměstnanci, je zapsána v Guinnessově knize rekordů a
jeho socha dodnes vítá návštěvníky. Glenturret je tak
fascinujícím místem, kde se potkává legenda o lovecké
kočce, historie pašeráků z Vysočiny a současná
michelinská elita, to vše sjednocené vůní kvasícího
sladu a dubového dřeva.

Hlavní parametry
Značka Glenturret 
Druh nezávislé plnění Single malt whisky 
Dokončení Cask Strength & lahvované v sudové síle , Single Cask  
Produkce investiční lahev, raritní limitovaná edice, sběratelský kousek 
Původ Spojené království , Highland, Skotsko 
Ročník 1990 
Přívlastek z jednoho ročníku & Vintage 
Příchuť Kouř, Rašelina 
Charakter nakouřené 
Výroba z rašelinou nakouřeného sladu & Peated, Pot Still 
Zrání 33 roků, dubové sudy, ex-Bourbon 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 48,40 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát 
Výrobce Hunter Laing & Co Ltd, 16 Park Circus, Glasgow G3 6AX, Spojené království 

Alergeny upozornění Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k
dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


